



В Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, который обвиняется в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Алексея Бахвалова, ранее неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, утром 29 августа 2012 года на лестничной площадке в подъезде одного из домов по ул. Ленина в г. Приозерске Ленинградской области Бахвалов поссорился с 37-летним мужчиной из-за женщины, проживавшей в указанном подъезде. В ходе конфликта Бахвалов нанес мужчине удар ножом в область бедра. От полученных телесных повреждений мужчина скончался при его последующей госпитализации.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/746992>